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UTHYRNINGSVILLKOR GRINDTORPSKYRKAN





1. Grindtorpskyrkans lokaler

I Grindtorpskyrkan Täby finns flera olika lokaler att hyra. Lokalerna nyttjas primärt för församlingens egen verksamhet men finns utöver det tillgängliga för uthyrning. 
Här finns möteslokal för konserter, seminarium, konferenser eller föreläsningar, men även sammanträdesrum och serveringslokal.
Vi välkomnar er att hyra våra lokaler som ligger mellan Täby Centrum och bostadsområdet Grindtorp. Adressen är Grindtorps skolgränd 4. 

Grindtorpskyrkans lokaler är uppdelade enligt följande:

a) Kyrksal – max 250 personer, biosittning. Ljudanläggning finns tillgänglig i kyrksalen och ingår i hyrespriset, men måste beställas. Dataprojektor finns att tillgå i kyrksalen mot en extra kostnad.

b) Kök/Cafévåning – max 120 personer, bordssittning. Cafévåningen är främst tänkt som serveringslokal under fikatillfällen. Kan även användas som sammanträdesrum för grupper upp till 35 personer. Ljudanläggning finns i rummet, men måste beställas. Portabel dataprojektor finns tillgänglig mot en extra kostnad.

c) Allaktivitetsrum – max 40 personer, bordssittning. Kan användas som extra serveringslokal vid fikatillfällen om man behöver fler sittplatser än 120 personer.

d) Lukasrummet – max 6 personer, bordssittning. Grupprum.

e) Johannesrummet – max 10 personer, soffsittning. Grupprum.

f) Styrelserum – max 10 personer, bordssittning. Grupprum.

Utöver de bokade lokalerna disponerar respektive hyresgäst angränsande allmänna utrymmen som kapprum(foajé) och toaletter i förekommande fall tillsammans med andra grupper.

Lokalerna uthyrs dagar, kvällar och helgdagar när lokalerna inte är uppbokade av församlingens egen verksamhet. Bokningsförfrågan görs via Grindtorpskyrkans hemsida.

Vid varje uthyrningstillfälle kan hyresgäst ge önskemål om fika som även det görs i bokningsförfrågan på Grindtorpskyrkans hemsida.

Grindtorpskyrkan bekräftar bokningsförfrågan med information om lokalerna är tillgängliga och anger pris i en preliminär bokningsbekräftelse som måste godkännas av hyresgäst senast 5 dagar efter utskick till lokalbokning@grindtorpskyrkan.se. När detta skett är bokningen bindande.



2. Uthyrningsvillkor allmänt

För att Grindtorpskyrkans församling skall kunna medge organisationer, föreningar, grupper och medlemmar att hyra Grindtorpskyrkan måste följande villkor uppfyllas:
· att verksamheten inte är störande för omgivningen och som inte äventyrar församlingens anseende.

Det är inte tillåtet med alkohol, droger och rökning i Grindtorpskyrkans lokaler.



3. Uthyrningsvillkor specifikt

- Vid varje uthyrning lämnar hyresgästen namn, telefonnummer och mailadress till utsedd kontaktperson.
- Vid hyra av lokal finns alltid någon personal från Grindtorpskyrkans församling tillgänglig.
- Levande ljus som bärs av personer får inte användas i Grindtorpskyrkan.
- Ingen förtäring får ske i Grindtorpskyrkans kyrksal.
- Hyresgästen är ekonomiskt ansvarig för skada på inredning och utrustning som uppstått till följd av ovarsamhet eller obetänksamhet.
Fel och brister som hyresgäst upptäcker skall snarast meddelas Grindtorpskyrkans värd.
- Ommöblering är normalt ej möjligt i Grindtorpskyrkan. I speciella fall kan detta tillåtas och utförs då av församlingens personal mot en tilläggskostnad.
- Lokalerna får endast disponeras under överenskommen hyrestid.
- Om nedskräpning sker som inte kan anses normalt kommer hyresgäst att bli debiterad en extra kostnad.
- Vid avbokning senare än en månad innan bokat datum debiteras en avgift för administrativa omkostnader som uppgår till 10% av den överenskomna kostnaden enligt bokningsbekräftelse.
- Vid avbokning 1 vecka eller senare innan bokat datum debiteras 50% av lokalkostnaden samt i förekommande fall 100% av fikakostnaden enligt bokningsbekräftelsen.





Dessa hyresregler har antagits av Grindtorpskyrkans styrelse 2016-12-21.
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